

UHDDR

GRADA PLOČA

Ploče, 9. veljače 1999. godine

UREDNIŠTVO "JUTARNJEG LISTA"

PREDMET: *Molba za objavu teksta*

Štovani,

molimo vas da u cjelosti objavite sljedeći tekst, radi otklanjanja problema koje su izazvali netočni napisi u vašem listu:

"Dana 8. veljače 1999. godine u prostorijama UHDDR-a grada Ploča održan je hitan sastanak predsjedništva Udruge i Komisije za dodjelu poljoprivrednog zemljišta hrvatskim braniteljima s područja grada Ploča, glede netočnih napisa objavljenih u više navrata u vašem listu.

Da bi javnost bila točno informirana, napominjemo da grad Ploče leži na dvije katastarske općine – Komin i Jezero. Poljoprivredno zemljište, koje je vlasništvo Republike Hrvatske, a predviđeno je za podjelu braniteljima, nalazi se na obje K.O. i ne pripada niti jednom naselju grada Ploča.

Temeljem Odluke vlade Republike Hrvatske o kriterijima za dodjelu poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske hrvatskim braniteljima (N.N 61/98), svaki branitelj koji je proveo najmanje 3 mjeseca u Hrvatskoj vojsci ima pravo na poljoprivredno zemljište vrijednosti do 175.000 kuna.

Zbog neriješenog pitanja zapošljavanja i zbog teških uvjeta života branitelja, UHDDR Ploča donio je odluku o prikupljanju zahtjeva zainteresiranih branitelja za dodjelu poljoprivrednog zemljišta, kako bi im pripomogao i ubrzao rješenje tih promjena. Tim putem prikupljeno je 280 zahtjeva hrvatskih branitelja s područja cijelog grada Ploča.

Obavljeni su razgovori sa županijskim predstavnicima Ministarstva poljoprivrede, te s resornom predstavnicom u Ministarstvu poljoprivrede u

Zagrebu, na kojima je data potpora rješenju raspodjele poljoprivrednog zemljišta na jedan od zakonom predviđenih načina, a to je u ovom slučaju darovanje.

Iz svega ovoga vidljivo je da je UHDDR Ploče, predstavnik 280 branitelja s područja grada Ploča, legalnim putem i po Odluci vlade RH tražila rješenje.

Prilikom posjeta predstavnika Ministarstva poljoprivrede Poglavarstvu grada Ploča, UHDDR nije pozvan, već su pozvani nelegitimni predstavnici "UHDDR Komina" i "branitelja Rogotina" koji su se predstavljali kao jedini branitelji s područja grada Ploča i kao takvi predstavljeni u više navrata u vašem listu, iako je predsjednik UHDDR-a grada Ploča upozorio vašeg novinara na ovu zloupotrebu imena UHDDR-a grada Ploča.

Inzistiramo na pravnoj državi, tj. da se zemljište podijeli braniteljima po važećoj Odluci vlade RH. Nedopustivo je da, dok mi čekamo rješenje pravne države, drugi, koji većinom i nisu branitelji, uzurpiraju to isto zemljište i od njega se nezakonito bogate.

Pitamo se, dok pločanska policija ne poduzima nikakve mjere protiv uzurpatora državnog zemljišta, je li to poziv istinskim braniteljima da uzmu zakon u svoje ruke.



PREDSJEDNIK UHDDR-a GRADA PLOČA

Braco Milošević